新疆百花村股份有限公司

关于公司股票实施退市风险警示的公告

董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

实施退市风险警示的起始日: 2019 年 4 月 30 日

实施退市风险警示后的 A 股股票简称为"*ST 百花",股票代码为 "600721", 股票价格的日涨跌幅限制为 5%。

实施退市风险警示后公司股票将在风险警示板交易。

公司股票将于 2019 年 4 月 29 日停牌一天。

- 一、股票种类简称、证券代码以及实施退市风险警示的起始日
- (一) 股票种类与简称: A 股股票简称由"百花村"变更为"*ST 百花";
- (二) 股票代码仍为"600721";
- (三)实施退市风险警示的起始日:2019年4月30日。
 - 二、实施退市风险警示的适用情形

新疆百花村股份有限公司(以下简称"百花村"或"公司")因 2017 年度、 2018年度连续两个会计年度经审计的净利润均为负值,根据《上海证券交易所 股票上市规则》第 13.2.1 条第(一)款的规定,公司股票将被实施退市风险警 示。

三、实施退市风险警示的有关事项提示

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 13.2.4 条的相关规定,公司股票 将于 2019 年 4 月 29 日停牌一天,于 2019 年 4 月 30 日起实施退市风险警 示。

实施退市风险警示后,股票价格的日涨跌幅限制为5%,公司股票将在风险

警示板交易。

四、公司董事会关于争取撤销退市风险警示的意见及主要措施

2019 年,公司将以实现预期利润预测,避免再次发生商誉减值,以扭亏为盈为总体经营目标,公司将采取以下主要措施以增强公司的持续发展能力和盈利能力,力争撤销退市风险警示:

- (一)公司将加强市场分析,强化创新主体地位,不断培育和增强核心竞争力,努力扩大市场占有率,使企业在创新中获利,在获利中增强创新动力。
- (二)公司将强化预算管理防控风险,严格执行预算管理制度,加强事前、事中、事后管理及控制,规范经营决策程序及经营行为,强化对各类经营风险的可预见、可应对、可化解。
- (三)公司将继续加强经营财务数据管理,完善成本数据分析体系,发挥数据统筹和导向功能,严格费用管理,优化组织架构和人员配置,进一步降低公司经营成本,提高经营活动盈利能力。
- (四)公司将持续引进适应市场变化的商务队伍,科学建立人员结构,优化 调整人才分布,积极引进紧缺型人才,填补业务短板,建立和实现能上能下,优中选优的考核机制,为公司业务高效运营保驾护航。
- (五)公司将持续重视知识产权,加快完成国家发明专利的申请,加快专利知识产权的市场转化。加快募投等新项目的实施,推动项目的后续研发进程,促进医药研发成果的产业化。

(六)持续完善内控管理制度,加强风险管控,加强公司内部风险控制体系、制度完善的步伐和力度,加强内部审计规范各单元经营业务,不断降低经营风险。

(七)不断提高资产质量,提高资产变现能力,加快回笼资金,强化应收款清

收力度,加强对项目投入的成本费用管控,不断提升盈利能力水平。

总之,公司将围绕大医药主业,以优化强化医药研发为基础,以发展健康 产业为目标,通过提升研发创新、技术转让、临床服务、医药中间体市场占有率, 不断提升企业核心竞争力和盈利水平。

五、公司股票可能被暂停上市的风险提示

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 14.1.1 条第(一)款的相关规定, 若公司 2019 年度经审计的归属于上市公司股东的净利润仍为负值,公司股票将 自 2019 年年度报告披露之日起被暂停上市。敬请广大投资者注意投资风险。

- (一) 联系人: 王瑜、刘佳
- (二) 联系地址:新疆乌鲁木齐市中山路 141 号公司董事会办公室
- (三) 咨询电话: 0991-2356632、2356600
- (四)传真: 0991-2356601
- (五)电子信箱: wy@xjbhc.org ljia@xjbhc.org 特此公告。

新疆百花村股份有限公司董事会 2019 年 4 月 26 日